

2024年11月29日

株主各位

2024年12月12日開催臨時株主総会招集ご通知
記載事項の一部訂正について

当社「臨時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「臨時株主総会招集ご通知」15ページから18ページまで
第2号議案 取締役（監査等委員である取締役を除く。）3名選任の件
候補者番号2松崎充宏の氏名

2. 訂正の内容

訂正内容は、以下のとおりです。なお、訂正箇所には下線を付しております。

15ページ

【訂正前】

松崎 充弘

【訂正後】

松崎 充宏

16ページから18ページまで

【訂正前】

松崎 充宏

【訂正後】

松崎 充宏

以上